

«По морям, по волнам»

Третий день в лагере «Алые паруса» начался традиционно с зарядки и небольшого волнения, потому что сегодня – «День открытия лагерной смены». Всюду суэта и праздничная атмосфера. Полным ходом идет подготовка к мероприятию, которое пройдет в морском стиле. Команды повторили визитку отряда, девиз, гимн. Девочки репетировали номера художественной самодеятельности: гимнастические этюды, танцы с лентами, повторяли подготовленные стихи.



Долгожданный момент настал. Зазвенели фанфары и игровое развлекательное мероприятие «Морскому путешествию «По морям по волнам» началось. Ведущие: воспитатель Шмелькова О.Н. и вожатая Ангелина Тянь подготовили пять испытаний, которые должны пройти ребята, чтобы получить сундук и карту Синдбада Морехода.



В конкурсе капитанов под названием «Воздушный пузырь» выиграл капитан команды «Штурвал». Затем начались конкурсные испытания: «Я художник», «Морские загадки», «Донеси предмет», «Морской узел», «Танец с предметом».

Ребята справились со всеми испытаниями - победила дружба.



Как говорится: чтобы стать настоящим моряком, нужно съесть ни один пуд соли. Ребята доказали, что достойны стать моряками.

